

# 从新华路南段到建设路往东能否新设一条公交线路?

有关部门:尚无法满足直达需求,可通过换乘到达目的地

#### 口记者 吕占伟

本报讯近日,部分市民向市 12345民呼必应掌上平台反映,新华 路湛河以南至今没有一条经新华路 到建设路往东右转的公交线路,希望 公交部门能够考虑乘客的实际需求, 及早开通新线路。

8月8日上午,记者致电反映人 毕先生了解到,他家住湛河南的新 华路旁,在住处附近乘公交车到建 设路再向东需要换乘其他公交车, 深感不便。"目前有四五条经新华路 到建设路往西右转的公交线路,但是往东去万达广场方向很不方便,需要下车走很远一段路或者换乘其他公交车,能否研究优化一条新华路(湛河以南)到建设路往东走的公交线路?"

随后,记者致电市交通运输局了解到,该局经向市公交公司核实,公交线路的优化调整是根据城市的规模、道路网布局、场站设施建设、交通枢纽分布、居民出行特征等方面综合考虑的,公交车作为大众出行交通工具,不可能满足所有人的直达需求,

由于公共交通的特性,市民乘坐公交 车也可通过换乘实现出行目的。

"新华路南段的乘客到建设路往东方向,可以乘坐61路、81路公交车在解放军第九八九医院公交站牌处换乘11路、30路、43路、60路等公交线路一次即可。在下一步工作中,市公交公司将根据平顶山城市发展、道路建设、客流分布等具体情况,结合场站建设情况逐步优化线路或规划开通新的线路,更好地为市民带来方便、舒适、快捷的公交服务。"市交通运输局工作人员说。

## 接诉即办!楼道里的灯亮了

口记者 毛玺玺

本报讯"楼道内的感应灯不亮有一段时间了,晚上回家都是小心翼翼的,也没有人来维修,希望社区能够帮忙解决。"近日,新华区光明路街道长青社区居民赵女士拨打市12345民呼必应热线反映。

接到市热线办下发的诉求工单, 长青社区党委书记单亚翠立刻联系 小区物业工作人员一同前往现场查 看情况。经调查核实,感应灯长期 无人维修是因为业主与物业存在分 歧,业主认为既然缴了物业费,物业 就应该维修。

物业表示,他们可以免费维修, 但损坏的零部件费用需要业主承 担,为此双方一直僵持不下。

为解决此事,该社区联系专业维修人员现场检查并核算费用,同时组织小区党员、社区工作人员协调该单元住户筹措资金,督促物业做好配

合,经多方努力,楼道里的灯终于亮了起来。8月7日,该街道纪工委书记王辉到小区进行回访,只见单元楼道内的感应灯已全部更新维修。

"感应灯修好了,我们出行方便 多了,晚上出门再也不用担心了!" 赵女士说。"我们将始终坚持以群众 满意为目标,接诉即办、一管到底, 用一盏盏感应灯照亮居民回家路, 提升群众幸福感。"光明路街道党工 委书记赵文婷说。



## 公交车变婚车 低碳迎亲获赞

口记者 杨德坤 通讯员 梁丹

本报讯8月8日上午,在舞钢市钢城客运公司,一辆公交车车头挂着大红花,车身张贴着一对新人的幸福合照,车厢四周挂满红色气球,车窗上贴着吉祥的红色"囍"字,喜庆而又浪漫。在众多亲朋好友的陪伴下,家住寺坡街道的一对新人小郭和小曹乘上"幸福专车",一路欢声笑语。

喜庆而又浪漫的婚车低碳环保,营造出婚礼中独特的仪式感、氛围感。婚车行驶在舞钢市街头,吸引了行人的目光,得知是用公交车迎娶新娘,大家纷纷表示这个创意好。"这也太浪漫,太有创意了吧。""简单大气还有满满的仪式感,祝福这对新人。""亲朋好友不用开车,参加婚宴时可以小酌几杯,不用担心酒驾了。""不开私家车,减少拥堵,绿色低碳出行。"

# 鲁山环卫工人吃上免费早餐

↑8月8日早晨,由鲁山县总工会、鲁山县城市管理局联合举办的"关爱环卫工人免费爱心早餐"活动启动仪式在县城南环路尧山广场举行。即日起,在鲁山县南环路以南、墨公路以西和南环路以北工作的400余名环卫工人周一至周五早晨可免费吃上爱心早餐。图为工作人员为环卫工人发放爱心早餐。

本报记者 胡耀华 摄

看了电影《热烈》一起飙舞

### 鹰城街舞少年 银幕前献"彩蛋"

口记者 刘蓓

本报讯 电影《热烈》正在热映。这部讲述热爱街舞的男孩逐梦成功的影片,在鹰城掀起观影热潮。8月8日上午,在市区中兴路北段一家影院,看完电影后,组团来的几名街舞少年按捺不住热情,在影院里为观众献上"彩蛋"——银幕前齐舞,收获了现场观众的热烈掌声。

《热烈》以街舞为载体,结合杭州市即将举办亚运会的特殊背景,用小人物陈炼(王一博饰)的成长史讲述了一个舞者用努力与汗水获得成功的故事。

"哇,孩子们跳得好棒!"8月8日中午,刚刚看完《热烈》的市民张女士正准备走出放映厅,却看到五六个少年走到银幕前开始跳街舞,"真是惊喜'彩蛋'!"孩子们齐舞过后,又有两名20多岁的小伙子分别上前跳起了街舞的地板动作,大家纷纷叫好并热烈鼓掌。

刚刚走出影院的影迷朱女士表示,自己不会跳街舞,但内心一直有"街舞情怀"。当天上午,她带着6岁的儿子来到影院观看《热烈》,现场跳舞的几个男孩中就有儿子的身影。"他学街舞两年多了,今年五一拿了第八届'少年舞王'全国少儿街舞大赛齐舞项目一等奖!"朱女士骄傲地说。

"追逐梦想的青春最值得!" 今年23岁的小布是一名街舞爱好者,练习街舞已经5年。看完这部电影,他感慨万千:"舞台上光鲜亮丽的背后要付出很多汗水,对自己喜欢的东西一定要坚持,就像电影里说的'一直努力就会成功'。"

## 宁庄的三名"驻村理发师"

口本报记者 孙书贤

"今天是理发日,走,咱理发去。"8月8日一大早,郏县白庙乡宁庄村75岁老人宁振青喊上大他两岁的老伙计宁明亮,往村里的小游园走去。

在小游园里,中国平煤神马帘子布公司派驻宁庄工作队队长张矿山和队员李豪、王汇涛已经支起理发摊位,给3位早到的村民洗头、理发,正在等候的几位村民聊着家常,欢声笑语一片。

在宁庄村,每逢月中和月末, 帘子布公司派驻宁庄工作队就会 准时在小游园里支起理发摊,为 村民义务理发,驻村近两年时间 从未间断,被村民亲切地称为"驻 村理发师"。

"一开始我们只是上门为行动不便的老人理发,后来了解到村里大部分老人都有这种需求,我们索性就定个时间专门给大家理发,趁这个机会和老人聊聊家常,听听大家的需求和建议。"张矿山说。